



BKIK üzleti delegációja a Barcelona Smart City Expo World Congress rendezvényre

2024. november 4-7.

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) Nemzetközi és Külgazdasági Kollégiumának közreműködésével - a nemzetközi szinten is versenyképes hazai gazdálkodó szervezetek külgazdasági sikereinek további elősegítése érdekében - tavaly 16 hazai vállalkozás vehetett részt a Barcelona Smart City Expo World Congress rendezvényen.

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara az idei évben is támogatott megjelenési lehetőséget biztosít magyar vállalatok részére.

A rendezvény időpontja, helyszíne: 2024. november 4-7., Barcelona.

Megjelenési lehetőség:

60 m²-es közös stand társfinanszírozás keretében az „okosváros - smart city” területen tevékenykedő jelenlegi és újonnan belépő kamarai tagvállalatok részére.

Egyéb szakmai programok:

A résztvevőknek - a Smart City Expon történő részvétel mellett - a Barcelonai Kereskedelmi Kamara, a Barcelonai Főkonzulátus, valamint az Enterprise Europe Network (EEN)-kel történő együttműködés eredményeképp lehetőség nyílik egyéb, hasznos önkormányzati és céges kapcsolatokra szert tenni.

A BKIK külön találkozót is egyeztet más egyéb nemzeti standokkal. (pl. Csehország, Írország).

Csapatépítő találkozók:

A BKIK a kezdetektől közös találkozókkal elősegíti, hogy a résztvevők jobban megismerjék egymást, felmérjék az együttműködésben rejlő lehetőségeket, valamint jó hangulat alakuljon ki.



Milyen előnyei vannak, ha nem külön, hanem a BKIK delegációval jön?

- Jelentős kedvezménnyel megjelenhet a forgalmas helyen lévő, 60 m² alapterületű standon
- Üzleti program a barcelonai kamarában. Szakmai kapcsolatépítési lehetőség katalán intézményekkel a követség szervezésében.
- Szervezett üzleti találkozók csehországi cégekkel és dublini smart projekt képviselőivel
- Kapcsolatépítési lehetőség delegációs tagok között
- Szervezett B2B találkozók Barcelonában , a HEPA közreműködésével

A jelentkezés menete

1. Jelentkezési űrlap kitöltése (költségvonzat nélkül)

A jelentkezés pályázati rendszerben történik, melynek első lépése az e-mailben található elektronikus űrlap kitöltése. A jelentkezés önmagában nem jár semmilyen díjfizetési kötelezettséggel, de nem is jogosít automatikusan az úton való részvételre.

Az **űrlap kitöltéséhez** kattintsanak az alábbi hivatkozásra:

<https://forms.gle/JHKqeenbXtWoFpQe6>

2. Várakozás az elbírálásra (1-2 munkanap)

A regisztrációt követően piaci szempontok alapján és jelentkezési sorrendben kerül elbírálásra az a maximum húsz vállalkozás, amely része lehet a delegációnak.

3. Pozitív elbírálás esetén: amennyiben nem önkéntes tagja a cég a BKIK vagy más területi kereskedelmi és iparkamarának, belépés intézése.

További kérdések esetén keressék a BKIK vagy a megfelelő területi kereskedelmi és iparkamara nemzetközi részlegét.



4. Jelentkezés véglegesítése, a standbérleti díj előlegszámlájának kiegyenlítése (önrész)

A BKIK egy 60 m²-es közös standon **saját pulthasználatot** tud biztosítani a delegáció tagjainak, és **egy közös tárgyalóasztalt**, ahol felváltva tudnak jelen lenni a többi cégképviselővel, megbeszéléseket tudnak odaszervezni.

Az önrész költsége:

NEM ÖNKÉNTES TAGOKNAK:

Pulthasználat váltásban : 500 000 Ft + ÁFA/vállalkozás

Állandó pulthasználat 1.000.000 Ft+ ÁFA/vállalkozás. (maximum 2 vállalkozásnak biztosítható)

ÚJONNAN BELÉPŐ, VAGY KORÁBBI ÖNKÉNTES TAGOKNAK:

Pulthasználat váltásban :

2024. július 12-ig: EARLY BIRD 70 % kedvezménnyel : **150.000 Ft+ ÁFA/vállalkozás**

2024. július 15 – szeptember 10 között : 60 % kedvezménnyel: **200.000 Ft+ ÁFA/vállalkozás**

Állandó pulthasználat:

2024. július 12-ig: EARLY BIRD 70 % kedvezménnyel **300.000 Ft+ ÁFA/vállalkozás**

2024. július 15 – szeptember 10. között : 60 % kedvezménnyel: **400.000 Ft + ÁFA/vállalkozás**

Az összeg tartalmazza a belépőjegyek árát is.

Az úton részt vevő vállalkozásoknak a BKIK *szeptemberben* előlegszámlát fog küldeni az összeg kiegyenlítése végett.

Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 6. (péntek), 17:00

Kapcsolattartó: Babák Péter, babak.peter@bkik.hu, tel.: (1) 488 2165



Várható költségek

Szeretnénk felhívni figyelmüket arra, hogy az árak a szabad repülőjegyek és szálláshelyek függvényében alakulnak és változhatnak.

Retúr repülőjegy	~ 80 000 Ft
Stand önrész	~ 200 000 Ft / vállalkozás
Barcelonai szállás (kétágyas/ éj)	~ 65 000 Ft /fő /éj
Összesen	~ 475 000/ fő

5. Repülőjegy megvásárlása egyénileg

Az ajánlott repülő menetrendről szóló információkat a *Programterv* nevű mellékletben találják meg.

6. Szállás foglalása

A szállást a *programterv dokumentumban* megjelölt, általunk kiválasztott szálláshelyen javasoljuk foglalni, mivel a szobaárak csoportos árak, így esetleg kedvezőbbek lehetnek, mintha az online oldalakon foglalnák.

Ha erre igényt tartanak, kérjük jelezzék ezt a szervezőknek.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a résztvevők a repülőjegy és szállás költségét maguknak állják, továbbá, hogy a BKIK vagy más területi kereskedelmi és iparkamara önkéntes tagsága és a fizetendő önrész a kiállításon és standon történő költségtámogatás feltétele.

A szakmai programok nyelve az angol, magyar tolmácsolást nem tudunk biztosítani.